

Krajevna skupnost Globoko
Globoko 5
8254 Globoko

ZAPISNIK

1.izredne seje sveta KS Globoko, ki je bila v ponedeljek, 11.3.2019 ob 20.uri v sejni sobi Krajevne skupnosti Globoko.

Seja je bila sklicana po telefonu na zahtevo svetnice Nataše Čižmek.

Prisotni: Mihael Petančič, Matjaž Žmavc, Jože Radič, Igor Kostevc, Boštjan Bratanič, Nataša Čižmek, Dušan Harapin, Franc Kene, Slavko Bibič;

Ostali prisotni: Stanka Preskar in Martina Živič-občinski svetnici, Mateja Kalin in Zdenka Bregar-Umek-predstavnici Osnovne šole Globoko, Janko Kržan, Blanka Romih in Zlata Martini-lastniki zemljišča.

Predsednik sveta Mihael Petančič je pozdravil navzoče in povedal, da je izredna seja sklicana na pobudo Nataše Čižmek v zvezi z nakupom zemljišča pri Osnovni šoli za potrebe širitve šole v prihodnosti.

Nataša Čižmek: Zdi se mi prav, da je seja sklicana, ne bi želela biti ena od članic tega sveta, ki na zadevo niso odreagirali. Lastniki zemljišča, ki meji na OŠ Globoko imajo namero zemljišče odprodat in imajo resnega kupca. Ker je po razgovoru z županom ugotovila, da občina nima interesa zemljišča odkupit, in se ji to ne zdi smotrno. Prav se mi zdi, da se naš sestanek zabeleži, da nam kasneje ne bodo očitali, da na zadevo nismo odreagirali.

Franc Kene: Neformalno sem se pogovarjal z g.županom na prireditvi v Dolenjskih Toplicah. Potrebno bi bilo videt, kakšne so idejne zasnove, ali gre za adaptacijo ali novogradnjo šole. Predlagam, da tudi na sestanku z g.županom in vodji oddelkov kaj rečemo na to temo.

Janko Kržan: Parcelo imamo namen prodati. Ker je šola izkazala interes, da bi parcelo imeli za primer širitve, smo ponudili, da parcelo odkupi občina. Če se bo pokazal interes občine po nakupu v nekem doglednem času, bi potrebovali zagotovilo, oziroma aro in parcele ne bomo prodali. Imamo resnega kupca. Parcela je v celoti gradbena. Kupec jo želi razparcelirat in na njej gradit stanovanjsko naselje. Govorili smo z ravnateljico šole, ki je izkazala interes, da bi v primeru širitve parcelo potrebovali.

Stanka Preskar: Zahvaljujem se lastnikom, da so nas o nameri prodaja obvestili, kar z njihove strani ni bilo potrebno. Pametno je iskat skupne rešitve. Vrstni red gradnje šol se je spremenil. Tako je na prvem mestu šola in vrtec Artiče. V tem času pa se za OŠ Globoko pripravi vse potrebno. Prej je bila predvidena adaptacija šole in dozidava vrtca. Po zadnjih študijah pa se predvideva rušenje stare šole in novogradnja. Če se ne bo šlo v višino, se ni kam več širit. Pridružujem se mnenju g.župana, kar se kar neko zemljišče ne odkupi. Najprej je potrebno pridobiti garancijo, da se vrstni red gradenj ne bo spreminjal, saj se načrtuje izgradnja vrtca Dobova. Postavit je potrebno okvir, vemo, da letos občina ne more odkupit zemljišča, potrebno pa je izhodišče, kar je tisto, kar lahko zagotovimo.

Janko Kržan: Vem, da do odkupa ne bo prišlo takoj. Na podlagi nekega dogovora, plačila are, smo pripravljeni počakat in zemljišče odprodat občini. Imamo resnega kupca in se pogovarjamo.

Blanka Romih: Šola je izkazala interes. Parcela je velika cca 13000 m². Na parcelo je pripeljana elektrika. Tudi optični kabli potekajo po parceli.

Martina Živič: Prav je, da smo se dobili, da bomo lahko zagovarjali enotno stališče sveta Krajevne skupnosti in vseh treh občinskih svetnikov. Prav je, da se gre v odkup zemljišča in zadevo speljemo, kot je treba.

Zdenka Bregar-Umek: Šola določene interese ima. Stvari so pripeljane do dela z drugačnimi plani. V teh letih se je ugotovilo marsikaj, težave s statiko objekta, razne pomanjkljivosti. Od danes na jutri se

težko kaj naredi. Šola je dobila zagotovilo, da so prostori bivše pošte za vrtec odkupljeni, kar pa je začasna rešitev. Po moji oceni bo na obstoječem težko kaj delat na novo. Imamo veliko število vpisanih otrok, veliko jih prihaja tudi od drugod. Potrebno je planirati prostore, da otroke ne vpišejo drugam.

Mateja Kalin: Trenutno imamo 4 oddelke vrtca. Spremenili so se predvsem normativi v vrtcu. Trenutno izkoriščamo vse prostore v šoli, v Prosvetnem domu, pridobili pa smo tudi prostore bivše pošte za eno skupino vrtca. Prostorska stiska je velika v šoli, učitelji nimajo kabinetov, manjka specializiranih učilnic. Potrebujemo pa tudi zunanje površine za igrala in šport.

Stanka Preskar: Predlagam, da se dogovorimo za sestanek z g.županom, oziroma se povabi g.župana na sejo sveta KS. Obvesti se ga, da imajo lastniki zemljišča resnega kupca in da bodo parcelo prodali. Kot argument se navede enotno stališče vseh prisotnih. V nasprotnem primeru se uporabi druga sredstva.

Zaključek: Zavzame se enotno stališče, da je potrebno potrebo po nakupu zemljišča predstaviti Občini Brežice, g. županu. Pošlje se dopis g. županu, v katerem se ga zaprosi za termin za razgovor z občinskimi svetniki, oziroma se povabi g.župana na sestanek Sveta KS Globoko.

Seja je bila zaključena ob 21.uri.

Zapisa: Anica Novoselović



Mihael Petančič
Predsednik sveta KS Globoko

